

Tisková zpráva

24. dubna 2023

Společnost UTA Edenred odhaluje novou generaci svého řešení mýtného pro EETS: UTA One® next

- Zařízení je kompatibilní se sítí 4G a nabízí intuitivní obsluhu přes aplikaci v chytrém telefonu, v budoucnu také hlasové ovládání
- Na online platformě umožňuje monitorování údajů o vozidle a stav OBU v reálném čase
- Se 17 mýtnými kontexty v 15 evropských zemích je UTA One® next nejkomplexnějším řešením EETS na trhu

Kleinostheim, Německo – [Společnost UTA Edenred](#), přední poskytovatel služeb mobility v Evropě a společnost skupiny Edenred, nabízí nyní zákazníkům novou generaci svého interoperabilního zařízení pro úhrady mýtného, UTA One® next. V nové palubní jednotce (OBU) pro evropské služby elektronického mýtného (EETS) se spojuje prověřený výkon jejího předchůdce UTA One® s novou chytrou technologií pro snadnější a intuitivnější provoz a ovládání.

EETS OBU se 4G a chytrou funkčností

UTA One next podporuje normu pro mobilní rádiovou komunikaci v síti 4G, což zajišťuje dlouhodobé využití této jednotky v budoucnu. Zařízení má kompaktní, prostorově úsporný design a vyžaduje trvalou instalaci ve vozidle. Ke změně nastavení údajů o vozidle, například počtu náprav nebo kategorie, a k zobrazení aktivních mýtných kontextů a informací, jako je prohlášení o vozidle, lze používat aplikaci v chytrém telefonu. Nebo lze OBU ovládat také tlačítky přímo na zařízení a změny nastavení se potvrzují hlasovým průvodcem. V budoucnu bude možno používat a měnit nastavení OBU hlasovým ovládáním. Společnost za tímto účelem vyvíjí software pro rozpoznávání hlasu založený na umělé inteligenci.

Uživatelé UTA One next, například manažeři vozových parků, obdrží přístup na online platformu, přes kterou mohou své OBU monitorovat v reálném čase. Můžete sledovat palubní data a stav palubní jednotky. Kromě toho mohou nastavit počet náprav, kategorie vozidel a mýtné kontexty. Budou moci aktivovat funkci varování, například pokud počet náprav klesne pod určený limit.

Olaf Schneider, ředitel mýtných a obchodních služeb ve společnosti UTA Edenred, objasnil: „Zařízení UTA One® si získalo oblibu u našich zákazníků v odvětví přepravy a logistiky, neboť poskytovalo rychlé a efektivní zpracování mýtného v mnoha evropských zemích. UTA One next dále rozšiřuje mobilitu našich zákazníků díky vyspělé technologii a připojení 4G, což společně nabídne více služeb a snadnější obsluhu.“

Se 17 mýtnými kontexty v 15 zemích zůstává UTA One next nejkomplexnějším řešením EETS na trhu

UTA One next disponuje jako vždy celou řadou dostupných mýtných kontextů: v současné době jsou podporovány mýtné systémy v Belgii (včetně tunelu Liefkenshoektunnel), v Německu, Francii, Itálii (včetně trajektu Caronte), v Rakousku, Polsku (sítě A4 a e-TOLL), v Maďarsku, Bulharsku, Portugalsku, Španělsku, Norsku (včetně trajektů a dálničních mostů), ve Švédsku (mosty), v Dánsku (mosty) a ve Švýcarsku (včetně Lichtenštejnska). To znamená, že

UTA One next pokrývá 17 mýtných kontextů v 15 evropských zemích – zachovává si tak pozici svého předchůdce jakožto nejkomplexnějšího řešení evropských služeb elektronického mýtného (EETS) na trhu.

Společnost UTA Edenred se chystá počet podporovaných mýtných kontextů dále rozšířit s blízkým se doplněním Slovenska a České republiky. Uživatel nebo manažer vozového parku může mýtné kontexty pro každou OBU aktivovat nebo odstranit v UTA Service Center.

Volitelné rozšíření: telematická služba SmartConnect® společnosti UTA

UTA One® next lze stejně jako UTA One® také používat společně s telematickou službou SmartConnect společnosti UTA, která podává manažerům vozových parků detailní informace o aktivitách a výkonnosti vozového parku. Uživatelé mohou funkčnost UTA SmartConnect rychle a snadno aktivovat v UTA Service Center.

Dostupnost

UTA One next je okamžitě k dispozici a nahrazuje UTA One u všech nových objednávek. Dosavadní zařízení UTA One lze i nadále neomezeně používat až do konce životnosti jejich baterie.



Fotografie (© UTA Edenred): Řešení nové generace pro EETS společnosti UTA Edenred: UTA One® next

(Fotografováno s laskavým přispěním ANSH GmbH a Autoškola Weithofer)

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA) je předním poskytovatelem palivových a servisních karet v Evropě. Komerční zákazníci mohou využít systém karet UTA k doplnění paliva – nezávisle na značce a bez hotovosti – na více než 79000 akceptačních míst ve 40 evropských zemích. Kartou UTA lze také použít pro fakturaci za mýta, opravy, havarijní a odtahové služby a vrácení DPH a daně z pohonných hmot. UTA byla v průzkumu provedeném německým časopisem Wirtschaftswoche a kolínským institutem pro výzkum trhu ServiceValue zvolena "nejlepším poskytovatelem

služeb palivových karet pro MTS 2021". UTA byla založena v roce 1963 Heinrichem Ecksteinem a dnes je vlastněna společností Edenred SE.

Pro více informací: www.uta.com

Edenred je přední digitální platforma pro služby a platby a každodenní společník pro lidi v práci. Propojuje více než 52 milionů uživatelů s 2 miliony partnerských obchodníků ve 45 zemích prostřednictvím více než 950 000 firemních klientů. Edenred nabízí specifická platební řešení pro stravování (stravenky), vozový park a mobilitu (platby za palivo, mýto, údržbu, parkování a další služby v rámci komplexního řešení), motivační produkty (jako jsou dárkové karty, platformy pro zapojení zaměstnanců) a podnikové platby (jako jsou virtuální karty).

Věrní záměru skupiny: "Enrich connections. For good.", tato řešení zvyšují pohodu a kupní sílu uživatelů. Zlepšují přitažlivost a efektivitu společností a vitalizují trh práce a místní hospodářství.

Rovněž podporují přístup ke zdravějším potravinám, výrobkům šetrnějším k životnímu prostředí a snadnější mobilitě.

10 000 zaměstnanců společnosti Edenred usiluje o to, aby se svět práce stal propojeným ekosystémem, který je každý den bezpečnější, efektivnější a uživatelsky přívětivější.

V roce 2022 se skupině díky globálním technologickým aktivům podařilo získat téměř 38 miliard EUR v objemu podnikání, a to především prostřednictvím mobilních aplikací, online platform a karet.

Edenred je zapsán na burze cenných papírů Euronext v Paříži a je zařazen do následujících indexů: CAC 40 ESG, CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good a MSCI Europe.

Pro více informací: www.edenred.com

Loga a další ochranné známky uvedené a uvedené v této tiskové zprávě jsou registrovanými ochrannými známkami společnosti Edenred S.E., jejích dceřiných společností nebo třetích stran. Nesmí být použity pro komerční účely bez předchozího písemného souhlasu svých vlastníků.

KONTAKT PRO VZTAHY S MÉDII

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG

Dr. Andreas Runkel
+49 6027 509-258
andreas.runkel@uta.com
www.uta.com